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1. Opening
Emiel de Kleijn stelt het nieuwe Dorpsraad lid Arnold Siebers voor. Hij komt in plaats van John Strik. 

2. SOS4US veiligheidsapp
Mevrouw Jose Lodge presenteert de veiligheidsapp. Ze gaat kort in op de technische details; mensen hebben een smartphone (mobiele telefoon met internet) nodig en een mailadres. Ze kunnen op de website www.sos4us.com de handleiding downloaden. In Overlangel is de app geïmplementeerd door in groepjes bij elkaar te gaan zitten op een avond en zo elkaar te helpen om de app te installeren en mensen uit te nodigen. Haar advies is om het stapsgewijs te doen. Vanuit de Dorpsraad wordt de samenwerking met de Zorg coöperatie en de mensen van het witte voetjesproject gezocht om de mensen uit Herpen te helpen, die er gebruik van willen maken. Hier komen we op terug. 

3. Gemeente presenteert aanpassingen Plan Rogstraat
Patrick Megens laat het plan zien en welke aanpassingen er gemaakt zijn. Er komen o.a. 4 ondergrondse containers bij de Plus, parkeerplaatsen bij ’t Slotje. Naar aanleiding van bezwaren van bewoners, zijn parkeerplaatsen en bomen verplaatst naar een betere plek. 
Opmerkingen vanuit de aanwezigen zijn:
Er is maar 1 gehandicaptenparkeerplaats bij ’t Slotje. De gemeente neemt dit mee. Bewoners tegenover en naast de Plus zien de ondergrondse containers niet zo zitten wat betreft de positie. Zij maken zich zorgen over de veiligheid, rotzooi en glas erom heen. Ook de extra parkeerplaatsen aan de Rogstraat voor ’t Slotje vinden sommige mensen geen verfraaiing van de straat. Daarnaast maken sommigen zich zorgen over de waardedaling van hun woning. Een groepje zou graag ook aandacht voor de bewoners hebben. De Dorpsraad geeft aan dat er niet alleen met de ondernemers, maar ook met andere betrokkenen is gesproken. De Dorpsraad wil de indruk weghalen dat wij alleen op hand van de ondernemers zouden zijn. In de pauze heeft het groepje bewoners rondom de Plus met Martijn vd Berg van de Plus gesproken en er is goede hoop dat er oplossing hiervoor gevonden wordt waar iedereen het mee eens kan zijn. 
De zorg coöperatie zou ook graag een terras hebben. Volgens de gemeente is de tekening dusdanig dat het niet onmogelijk is. Er zou dan ruimtereservering moeten komen. De vraag wordt door de zorg coöperatie bij de gemeente hiervoor neergelegd. Een opmerking over de fietsstrook is dat het in half steenverband gelegd wordt. Kan het in hetzelfde verband worden gelegd ivm het geluid. De gemeente geeft aan dat de fietsstrook duidelijk afwijkend moet zijn van de rijbaan voor de deelnemers op de weg. Ze gaan kijken naar de mogelijkheden. Er is nog een opmerking gemaakt over het mobiliteitsplan ivm vrachtverkeer. In dit project kan de gemeente hier niets mee. 
Vraag over de bereikbaarheid op de stoep met rollator en scootmobiel. De gemeente geeft aan dat de stoep standaard 1,20 breed is en dat dit voldoende is.
Verder wordt gevraagd naar het totaal van verkeer remmende maatregelen. Elk kruispunt heeft een verhoging. Er komen in totaal 4 plateaus. Er is geen versmalling. Het zijn gelijkwaardige kruisingen waar men 30 km per uur mag. 

De planning is dat de Dorpsraad voor 15 maart een advies uit moet brengen aan de gemeente. Eind april gaan de werkzaamheden waarschijnlijk starten. Omleidingen zijn nodig en vinden waarschijnlijk plaats in deelgebieden en in fasen. De omleiding wordt zo ver mogelijk al voor binnenkomst dorp kenbaar gemaakt. Als de uitvoering plaats gaat vinden dan wordt er een avond georganiseerd voor bewoners. 
Mochten mensen nog opmerkingen of bezwaren hebben dan kunnen die bij de gemeente, Patrick Megens of Dorpsraad kenbaar worden gemaakt voor half maart. 

4. Stand van zaken OKSV
De gemeente gaat nogmaals verschillende plannen van TOG/OKSV bekijken. Binnenkort komt er weer een gesprek. 

5. Notulen laatste vergadering
Kunnen worden vastgesteld. 

6. Ingekomen en uitgaande stukken
· Er is een brief van OVHO en Stichting in Woord en beeld binnen gekomen over de reconstructie van de Rogstraat en Alard van Herpenplein. Zij hebben als groep de krachten gebundeld en gaan komen met een advies hierover dat de Dorpsraad mee gaat nemen naar de gemeente. Ook het stuk recreatie wordt hierin meegenomen. Goed initiatief vindt de Dorpsraad.
· Landelijke opschoondag 19-03. Mensen kunnen zwerfafval gaan inzamelen. Stichting Landschapsbeheer Oss verzorgt de materialen.
· We zijn met de werkgroep bosomvorming het bos in geweest om te bekijken wat de uitvoering van de plannen is
· We hebben advies gegeven op de LIOR en Structuurplan Bomen.

7. Presentatie Natuurspeelbos door Carmen Willems
Op 1 maart is er een inloopavond bij Pan en Zo waar de plannen en het nieuwe speeltoestel aan geïnteresseerden gepresenteerd gaat worden. Iedereen is welkom. De gemeente heeft gekeken naar munitie nav opmerkingen in de Dorpsraadvergadering. Er is onderzoek gedaan en niets gevonden. Ook is er onderzoek gedaan naar de aanwezigheid van een Das. Ook deze is niet gevonden. Ze gaan nu beginnen met paaltjes slaan en voor 15 maart alvast een paar werkzaamheden doen. Tussen 15 maart en september ligt het stil ivm het broedseizoen. Komend jaar willen ze zoveel mogelijk realiseren. Streven is om voorjaar 2017 zoveel mogelijk klaar te zijn. 

8. Subsidieverzoeken
Er is 1 verzoek binnen gekomen van Omroep Walraven. We gaan met hen in gesprek. 



9. Mededelingen:
· Politie, Wim Plank. Voor de derde keer is witte voetjesproject weer gelopen in het Centrum van Herpen. In 2016/2017 gaan ze vier dagen lopen. Tijdens de optocht in Overlangel was er een autobrand, waarschijnlijk aangestoken. Er is een onderzoek gaande naar de hennepkwekerij in de St. Sebastianusstraat. Huurders hebben zelf opgezegd. De app in Overlangel werkte goed tijdens het witte voetjesproject. Ze wisten meteen dat zij er waren. Oproep van politie om vooral te melden. Dit kan via 0900-8844. Daardoor is er een inbreker afgelopen zondag opgepakt op de Koolwijk. Er is afgelopen maand1 woninginbraak geweest in Herpen. 
· De Dorpsraad in de persoon van Jannie Diels komt terug op het wandelpad bij de geluidswal Wilgendaal. Er zijn vragen gekomen over de flora en fauna vorige vergadering. Geofoxx heeft onderzoek gedaan. Er zijn geen aanwijzingen dat er zeldzame planten zijn, waardoor de aanleg niet plaats zou kunnen vinden. 

10. Rondvraag
OVHO is teleurgesteld dat de Rogstraat en Alard van Herpenplein niet in zijn geheel uitgevoerd gaan worden. Zorg is dat er straks extra kosten gemaakt wordt en dubbel werk gedaan. De Dorpsraad geeft aan de reconstructie van Rogstraat en Alard van Herpenplen gelijktijdig, ook het uitgangspunt was vanaf het begin. Toen duidelijk werd dat er niet voldoende geld was om alles te realiseren, is er ingezet op de Rogstraat. We gaan volgend jaar inzetten op het Alard van Herpenplein. 
